Отчет о работе главного внештатного специалиста гинеколога детского и юношеского возраста Минздрава Сахалинской области Ларионовой Г.В. за 2020г.

В соответствии с положением о главном специалисте Минздрава Сахалинской области в отчетном году продолжена работа по совершенствованию системы оказания специализированной медицинской помощи девочкам в возрасте до 17 лет включительно.
В течении года отрабатывалась маршрутизация девочек с гинекологическими заболеваниями в медицинские организации различного уровня оказания медицинской помощи. Основной проблемой районов и городов Сахалинской области является недостаточное обеспечение специалистами гинекологами для несовершеннолетних детей, некачественный контроль занятости и профессиональной подготовки врачей кабинетов гинекологов детей и подростков, низкое выявление гинекологических заболеваний на профилактических осмотрах.
В 2020году мною проведен аудит работы стационара с гинекологическими койками для детей и кабинета гинеколога несовершеннолетних в детской городской поликлинике г. Южно-Сахалинске. Выявленные ошибки разъяснены специалистам и представителям органов исполнителей власти в сфере здравоохранения.
Проводились консультативные осмотры девочек: из районов области осмотрено 50 пациенток, а также городские девочки – 30 пациенток; даны рекомендации в плане обследования и лечения. Оказываю постоянную консультативную помощь стационару с гинекологическими койками для детей – как плановую, так и экстренную. За 2020 год проведено 60 консультаций, участвовала в 6 операциях.
 В рамках программы «Репродуктивное здоровье молодежи» в 2020 году проведены школы для гинекологов и педиатров.
Выезды для оказания помощи районам Сахалинской области в проведении диспансеризации не осуществляются, так как районы отказываются от помощи специалистов по детской гинекологии.
Проводила санитарно- просветительную работу: прочитана лекция в колледже на тему: «Поговорим о главном». Участвовала в проведении «Ярмарки здоровья» в техникуме «Сервиса»; в летнее время был выезд в оздоровительный лагерь в рамках акции «Сохрани мне жизнь».
Один раз в квартал провожу общество детских гинекологов с разбором жалоб, замечаний по службе, обсуждения новых технологий в диагностике и лечении органов репродуктивной системы и приказов МЗ РФ. 
Проводиться планомерная работа по вопросам вакцинации девочек от ВПЧ- беседы с родителями.







Главный внештатный гинеколог
[bookmark: _GoBack]Детского и юношеского возраста                          Г.В.Ларионова.
