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В соответствии с положением о главном специалисте Минздрава Сахалинской области в отчетном году продолжена работа по совершенствованию системы оказания специализированной медицинской помощи девочкам в возрасте до 17 лет включительно.
В течении года отрабатывалась маршрутизация девочек с гинекологическими заболеваниями в медицинские организации различного уровня оказания медицинской помощи. Основной проблемой районов и городов Сахалинской области является недостаточное обеспечение специалистами гинекологами для несовершеннолетних детей, некачественный контроль занятости и профессиональной подготовки врачей кабинетов гинекологов детей и подростков, низкое выявление гинекологических заболеваний на профилактических осмотрах.
В 2022 году мною проведен аудит работы Детской областной клинической больницы – хирургического отделения с гинекологическими койками для детей и подростков; кабинетов гинеколога несовершеннолетних в детской городской поликлинике г. Южно-Сахалинске. Выявленные ошибки разъяснены специалистам и представителям органов исполнителей власти в сфере здравоохранения.
Проводились консультативные осмотры девочек: всего осмотрено – 52 пациентки; из районов области осмотрено 22 пациентки,  из них городские девочки – 30 пациенток; даны рекомендации в плане обследования и лечения. Оказываю постоянную консультативную помощь стационару с гинекологическими койками для детей, ПЦ отделению патологии новорожденных – как плановую, так и экстренную. 
В рамках программы «Репродуктивное здоровье молодежи» в 2022 году проведены школы для гинекологов и педиатров.
Выезды для оказания помощи районам Сахалинской области в проведении диспансеризации не осуществляются, так как районы отказываются от помощи специалистов по детской гинекологии.
В связи с неблагоприятной эпидемиологической ситуацией санитарно- просветительская работа сведена к индивидуальным беседам с пациентами и их родителями на приемах.
Дважды в квартал провожу общество детских гинекологов с разбором жалоб, замечаний по службе, обсуждения новых технологий в диагностике и лечении органов репродуктивной системы и приказов МЗ РФ. 
Проводиться планомерная работа по вопросам вакцинации девочек от ВПЧ- беседы с родителями.








Главный внештатный гинеколог
Детского и юношеского возраста                          Г.В.Ларионова.
