План работы главного внештатного специалиста гинеколога детского и юношеского возраста Минздрава Сахалинской области Ларионовой Галины Викторовны на 2021год.

Продолжить анализ информации о текущем состоянии службы охраны репродуктивного здоровья детей и подростков Сахалинской области:
-по данным анализа показателей новой усовершенствованной формы отчета врачей акушер-гинекологов несовершеннолетних (год апробации 2021)
- по результатам аудита работы врачей в районах и городах Сахалинской области;
Подготовка предложений по совершенствованию службы охраны репродуктивного здоровья несовершеннолетних по результатам:
- внедрения конфиденциальной анкеты профилактически осматриваемой пациентки в возрасте от 12 до 17 лет включительно для отбора нуждающихся в индивидуальной или групповой беседе с врачом или в дополнительном обследовании для выявления гинекологического заболевания
- внедрение прикладных пакетов «портрет пациента» для врачей акушер-гинекологов в медицинские организации, имеющие в структуре кабинет акушера-гинеколога несовершеннолетних
-проведение школ для врачей акушер-гинекологов, врачей – педиатров и врачей детских эндокринологов по основным проблемам диагностики и лечения гинекологических заболеваний у детей и несовершеннолетних;
-подготовка обзора по данным аналитического анализа ежегодного отчета о кадровом обеспечении, возможностях и потребностях медицинского оснащения кабинетов врачей акушер-гинекологов несовершеннолетних и гинекологических коек для детей и подростков; о проблемах и возможных путях их решения в текущем году.
Проведение телемедицинских и выездных консультаций по вопросам тактики ведения и маршрутизации сложных пациентов.
Организовать плановое посещение районов области.


Главный внештатный гинеколог
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