Отчет о работе главного внештатного специалиста гинеколога детского и юношеского возраста Минздрава Чувашии и Приволжского Федерального округа
                                     Мардоян Маргаритв Агвановны за 2021год.

В соответствии с положением о главном специалисте, несмотря на ограничение очного аудита деятельности врачей гинекологов детей и подростков в связи с эпидемиологическими обстоятельствами на фоне новой ковидной инфекции, в отчетном году продолжена работа по совершенствованию системы оказания специализированной медицинской помощи девочкам в возрасте до 17 лет включительно в Чувашии и вверенных субъектах ПФО.
[bookmark: _GoBack]            Гинекологи детского и юношеского возраста округа и республики  регулярно  участвовали в он-лайн конференциях по профилю оказания помощи. Организован контроль выполнения главными специалистами округа и респубики патронажа деятельности гинекологов детского и юношеского возраста с помощью телекоммуникационных технологий. Аналитический отчет проводился по форме, разработанной гл. специалистом гинекологом детского и юношеского  возраста МЗ РФ Уваровой Е.В и  одобренной главными специалистами гинекологами детского и юношеского возраста Федеральных округов. Предоставленные в отчете данные дают возможность врачам и организаторам иметь подробную информацию об основных проблемах и динамике репродуктивного здоровья девочек в регионе. 
Согласно данным отчетов положительным моментом явилось утверждение приказами органов исполнительной власти в сфере здравоохранения маршрутизации девочек с гинекологическими заболеваниями в медицинские организации различного уровня оказания медицинской помощи во всех  субъектах ПФО.
Основной проблемой регионов является недостаточное кадровое обеспечение специалистами гинекологами для несовершеннолетних детей, некачественный контроль занятости и профессиональной подготовки врачей кабинетов гинекологов для несовершеннолетних, низкая статистическая регистрация педиатрами  гинекологических заболеваний на профилактических осмотрах при высоких цифрах (выше 3 и более раз) их частоты по обращаемости.
По результатам отчетов главных внештатных гинекологов детского и юношеского возраста 14 субъектов ПФО  подготовлен отчет, представленный гл. специалисту гинекологу детского и юношеского возраста Уваровой Е.В.
В отчетном году проведен дистанционный  аудит работы кабинетов гинеколога детей и подростков в ПФО по данным годовых отчетов. Проблемы службы обсуждены со специалистами и рекомендовано представить их  представителям органов исполнительной власти в сфере здравоохранения субъекта.
              В текущем году внедрена консультативная помощь врачам в регионах страны с помощью телемедицинских технологий. Специалисты округа ознакомлены с механизмом осуществления телемедицинских консультаций. Для улучшения информирования населения о возможностях службы в сфере охраны репродуктивного здоровья девочек используются социальные сети: существуют  страницы главных специалистов  ПФО в Инстаграм.  Освоение возможностей Инстаграма позволяет создавать  серию просветительских постов и вовлекать в информирование более широкие круги населения.
В рамках осуществляющейся с 2016 года программы «Репродуктивное здоровье молодежи» гинекологи детского и юношеского возраста участвовали в текущем году в школах для гинекологов, детских эндокринологов и педиатров в режиме он-лайн конференций.
В течение года проводилась постоянная работа по консультированию населения по вопросам гинекологических заболеваний у девочек, интервью с корреспондентами СМИ.
В 2021 году приняла личное участие в подготовке оптимизированной формы отчета по детской гинекологии.
Участвую в массовых просветительских мероприятиях на территории Чувашской республики, читаю лекции для врачей смежных специальностей, налаживаю систему статистической отчетности в регионе.
Проводится планомерная работа по разработке и реализации программы вакцинации от ВПЧ на территории Чувашской республики.

Гл.гинеколог детского и 
юношеского возраста 
Чувашии и ПФО                                                                      Мардоян М.А.
