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[bookmark: _GoBack]Работа по совершенствованию системы оказания специализированной медицинской помощи девочкам в возрасте до 17 лет включительно в субъектах Российской Федерации в отчетном году  проводилась с учетом эпидемиологической ситуации в регионах и имеющимся кадровым дефицитом. 
По результатам отчетов главных внештатных гинекологов детского и юношеского возраста  субъектов СФО мною проведен аналитический отчет оказания медицинской помощи девочкам в СФО по форме, разработанной главным внештатным специалистом гинекологом детского и юношеского возраста Минздрава России Уваровой Еленой Витальевной и одобренной главными специалистами гинекологами детского и юношеского возраста Федеральных округов. Предоставленные в отчете данные дают возможность врачам и организаторам здравоохранения иметь подробную информацию об основных проблемах и динамике репродуктивного здоровья девочек в регионе.
Положительным в 2022 году  явилось то, что во всех субъектах СФО  разработана и утверждена приказами органов исполнительной власти в сфере здравоохранения маршрутизация девочек с гинекологическими заболеваниями в медицинские организации различного уровня оказания медицинской помощи. Во всех регионах организована круглосуточная стационарная медицинская помощь девочкам с гинекологической патологией, внедрен  лапароскопический доступ при необходимости оперативного лечения.
 Основной проблемой регионов остается недостаточное кадровое обеспечение специалистами гинекологами для несовершеннолетних детей,  укомплектованность амбулаторного звена составляет от 50 до 80% в основном за счет совместителей. Неблагоприятным фактором является также отсутствие главных внештатных специалистов в республике Тыва и в республике Хакасия, что крайне затрудняет работу с этими регионами.
Недостаточное кадровое обеспечение приводит к недостаточному охвату или формальному подходу к профилактическим осмотрам, что в свою очередь приводит к низкому выявлению гинекологических заболеваний на профилактических осмотрах при высоких цифрах (выше 4 и более раз) их частоты по обращаемости. 
Не решен вопрос вакцинации против ВПЧ в рамках профилактики рака шейки матки. Вакцинация  за счет средств местного бюджета осуществляется только в Новосибирской области, в других субьектах СФО проводится планомерная работа по разработке и реализации программы по вопросам вакцинации против ВПЧ, включение данного раздела в программу развития здравоохранения регионов.
Продолжается работа по организации Центров охраны репродуктивного здоровья подростков. В настоящее время центры имеются в Новосибирске и Красноярском крае.
В текущем году внедрена консультативная помощь врачам в субьектах СФО с помощью телемедицинских технологий, в том числе с ведущими федеральными центрами. 
В течение года проводилась постоянная работа по консультированию населения по вопросам гинекологических заболеваний у девочек, интервью с корреспондентами  СМИ.
 В 2022 году на базе кафедр медицинских университетов Субъектов СФО организовано проведение ТУ в очно-заочном формате  по актуальным вопросам гинекологии детей и подростков с привлечением акушеров-гинекологов СФО. В рамках межрегиональных конференций в 2022 году проведены школы для акушер-гинекологов и педиатров с возможностью просмотра онлайн. 
В текущем году принимала участие в совещании главных внештатных специалистов по детской и юношеской гинекологии в рамках проведения форума «Мать и дитя» (сентябрь), в совещании главных внештатных специалистов по детской и юношеской гинекологии (декабрь), а также по репродуктивному здоровью в СФО (ноябрь) в рамках ВКС. 
Регулярно провожу рецензирование медицинских документов больных СФО по профилю акушерство и гинекология, аттестационных работ врачей акушеров-гинекологов, являюсь экспертом  при проведении СМЭ ,  готовлю ответы на  письма, жалобы и обращения граждан. 
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